Felméro dolgozat 2. Hallgaté neve: .........

1., Szamitsa ki a vallalkozés 2007. évi tervezett 6sszes koltségét ha 11,5% koltség csokkenést
terveztek. A bazi idészakban a koltség 3800 e Ft volt. Kerekitési pontossag eFt.

2., Egy muszaki cikk nett6 beszerzési ara 21.000Ft . A kereskedelmi egység a nyereség és a
koltségek fedezetére 8000Ft épit be az eladasi arba, az AFA kulcs 27%. A termékbol 70 db-ot
vasarolt, melynek 80%-at értékesitette az adott iddszakban. Feladat: szdmitsa ki a termék
fogyasztoi arat, a haszonkulcsot a beszerzési ar %-aban, szdmolja ki a brutt6 forgalmat és a
nettd bevételt, szamitsa ki az afa befizetési kotelezettséget egy termékre és az értékesitett
mennyiségre! Kerekitési pontossag egész forint és a %-0s mutatoknal egy tized szazalék.

3., Egy vallalkozas 2004. évi bevétele 24.426 eFt volt, 2005. évben 26.200 eFt-ot terveztek.
Feladat szamitsa ki, hogy milyen ardny ndvekedést terveztek



4. Mennyi volt a vallalkozas tervezett koltsége, ha a tervet 8,5%-al til teljesitették és Osszesen
3.500 eFt koltséggel gazdalkodtak

5. A vadvirag kereskedés 0sszesen 15.700 eFt bevételt tervezett. A beszamolasi idoszakban a
tényleges bevétel 18.400 e Ftban realizalodott. Szamitsa ki a terv teljesitési viszonyszamot! A
viszonyszamot két tizedesre kerekitse!

6. A tény idOszakban a vallalkozas alkalmazuottainak a szama 42 f6 volt, ami 12%-al volt
kevcesebb mint a tervezett 1étszam. A bazis idészakban a 1étszam 36 f6 volt. Feladat szamitsa
ki a terv teljesitési viszonyszamot a tervezett 1étszamot és a terv feladat viszonyszamot.



